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REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
        GRAD IVANEC

    GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 024-04/24-01/11
URBROJ: 2186-12-05/05-24-2

Ivanec,  27. prosinca  2024.


Z A P I S N I K
od 27. prosinca 2024. godine


sastavljen na 43. sjednici Gradskog vijeća Grada Ivanca održanoj u prostorijama Poduzetničkog inkubatora, Ulica Vladimira Nazora 6/II, Ivanec.

Započeto u 17,30 sati.

Zapisnik vodi: Snježana Canjuga.

Nazočni: Babić Antun, Car Martina, Cikač Ljudvek, Đuras Zdenko, Geci  Kristina, Gotal Elvis, Grđan Josip, Mesec Danica, Mudri Božica, Patekar Dalibor, Rohtek Miroslav, Sedlar Ivan, Sedlar Nikola, Spasojević Goran i Strugar Karlo.


Osim vijećnika nazočni su bili:  Milorad Batinić – gradonačelnik, Marko Friščić – zamjenik gradonačelnika, Ljiljana Risek, Stjepan Vincek, Gordana Mošmondor, Dunja Cerovčec, Irena Kresonja – Upravni odjeli Grada Ivanca, Lana Labaš – Poslovna zona Ivanec.


Sjednicu vodi Ivan Sedlar, predsjednik Gradskog vijeća, pozdravlja sve nazočne i  konstatira da je sjednici nazočno svih 15 vijećnika te će se donositi pravovaljane odluke.

Prije samog početka sjednice predsjednik upoznaje vijećnike sa slijedećim: 
Na stolu se nalaze i prijavnice za raspravu koje vijećnici mogu predati do početka rasprave. Molim vijećnike da svoje prijave i raspravu usklade s Poslovnikom tj. jedna rasprava po jednoj točki dnevnog reda u svojstvu vijećnika (5 minuta) ili predsjednika Kluba vijećnika (10 minuta).



Predsjednik Vijeća predlaže za sjednicu dnevni red primljen uz poziv za 43. sjednicu Gradskog vijeća.

S obzirom da nije bilo prijedloga za izmjenom ili dopunom dnevnog reda predsjednik daje na  glasovanje predloženi dnevni red.

Svih 15 nazočnih vijećnika glasovalo je „za“ predloženi dnevni red te predsjednik konstatira da je jednoglasno usvojen sljedeći:



D N E V N I    R E D
Aktualni sat

1. Zapisnik s 41. sjednice Gradskog vijeća Grada Ivanca održane 05. prosinca 2024. godine

2. Odluka o davanju suglasnosti na statusnu promjenu pripajanja trgovačkog društva Ivkom-vode d.o.o. Ivanec trgovačkom društvu Varkom d.o.o. Varaždin



Aktualni sat

S obzirom da nema pristiglih pitanja i prijedloga vijećnika, predsjednik Vijeća zaključuje aktualni sat i prelazi na točke utvrđenog dnevnog reda.



TOČKA 1.
Zapisnik s 41. sjednice Gradskog vijeća Grada Ivanca održane 
05. prosinca 2024. godine

Nakon provedenog glasanja predsjednik Vijeća konstatira da je Zapisnik s 41. sjednice Gradskog vijeća Grada Ivanca održane 05. prosinca 2024. godine, bez primjedaba, jednoglasno s 15  glasova „za“ usvojen.


TOČKA 2.
Odluka o davanju suglasnosti na statusnu promjenu pripajanja trgovačkog društva Ivkom-vode d.o.o. Ivanec trgovačkom društvu Varkom d.o.o. Varaždin


Otvorena je rasprava.

Predsjednik konstatira da nema prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, zaključuje raspravu i daje na glasovanje prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na statusnu promjenu pripajanja trgovačkog društva Ivkom-Vode d.o.o. Ivanec trgovačkom društvu Varkom d.o.o. Varaždin.

Nakon provedenog glasovanja predsjednik konstatira da su od 15  nazočnih vijećnika 2 vijećnika glasovala „za“, a 13 vijećnika „protiv“ Odluke o davanju suglasnosti te je donijet

ZAKLJUČAK 
o neprihvaćanju Odluke 
o davanju suglasnosti na statusnu promjenu pripajanja trgovačkog društva
IVKOM-VODE d.o.o. Ivanec trgovačkom društvu VARKOM d.o.o. Varaždin


Članak 1.

Gradsko vijeće Grada Ivanca ne prihvaća prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na statusnu promjenu pripajanja trgovačkog društva IVKOM-VODE d.o.o. Ivanec trgovačkom društvu VARKOM d.o.o. Varaždin, utvrđen Zaključkom gradonačelnika KLASA: 025-02/24-01/01, URBROJ: 2186-12-05/43-24-2 od 20. prosinca 2024. godine.


Članak 2.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“.




Sve točke dnevnog reda su obrađene te predsjednik zaključuje rad sjednice.

Dovršeno u 17.34 sati.


ZAPISNIK IZRADILA:					PREDSJEDNIK GRADSKOG
Snježana Canjuga						VIJEĆA GRADA IVANCA:	
								 Ivan Sedlar
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